

Termín: 2023/2024

Číslo zájezdu: 5103

Cena: 870,- Kč

NÁRODNÍ PARK BAVORSKÝ LES

1. DEN:

Na zájezd vyjedeme od budovy školy v brzkých ranních hodinách. Po příjezdu do Národního parku Bavorský les jako první navštívíme naučnou stezku „**Haus zur Wildnis**“, kde můžete pozorovat např. divoké koně, rysy a vlky nebo navštívit věrnou kopii francouzské jeskyně v Chauvet, proslavené nástěnnými malbami ze staré doby kamenné. Poté se zastavíme u nedalekého městečka Bodenmais ve **sklárně „Joska“**, kde si můžete prohlédnout skláře při jejich práci a sami si vyfouknout jednoduchou vázičku ze skla. Součástí komplexu je i překrásná výstavka exponátů ze skla a prodejna skla. Poslední zastávkou budou **historické stříbrné doly Silberberg**. Lanovka vyveze návštěvníky ke vstupu do dolu, který je ve výšce cca 950m nad mořem. 600m dlouhá chodba vede do dolu, kde se lze dozvědět o drastických podmínkách těžby rudy v minulosti a vidět stroje a nástroje používané při těžbě. Po skončení prohlídky si zájemci mohou sjet na parkoviště **sáňkářskou dráhou** na bobech. V odpoledních hodinách odjedeme zpět do České republiky. Ke škole se vrátíme v pozdních večerních hodinách.

V ceně je zahrnuto:

- doprava zájezdovým autobusem - klimatizace, kávovar, video, lednička, prodej nápojů
- služba průvodce po celou dobu zájezdu
- mobilní aplikace plná praktických informací a zábavy pro každého účastníka
- komplexní cestovní pojištění zahrnující pojištění léčebných výloh, úrazu, odpovědnosti, zavazadel a storna

V ceně není zahrnuto:

- vstupné do navštívených objektů: 15-20 EUR pro studenty do 18 let

Poznámka:

- cena platí při obsazení zájezdu minimálním počtem 40 platících účastníků

Možnosti programu v rámci návštěvy Bavorského lesa:

„Haus zur Wildnis“ u obce Ludwigsthal

V Národním parku byla loňského roku otevřena 2,5km dlouhá naučná stezka, kde můžete pozorovat ve velkých výběžích či z 20m vysoké dřevěné pozorovatelný např. divoké koně, rysy a vlky. Můžete navštívit věrnou kopii francouzské jeskyně v Chauvet, proslavené nástěnnými malbami ze staré doby kamenné a navštívit moderní informační centrum s 3-D-kinem

Doba pobytu: min. 2 hodiny. Vstupné: zdarma

„Skleněná stodola“, u městečka Viechtach

Umělec Rudolf Schmid vytvořil ze staré stodoly umělecké dílo neobvyklého druhu. Jedinečná stavba je vybavena velkoplošnými skleněnými stěnami, které jsou pomalovány příběhy a pohádkami převážně z Bavorského lesa.

Doba pobytu: cca 1 hodina. Vstupné: 2,5 EUR (skupiny dětí a studentů), 4,5 EUR (dospělí)

Procházka podél křemenného přírodního útvaru „Velký Pfahl“ u městečka Viechtach

Jedna z nejvýznamnějších geologických zajímavostí Bavorska – křemenný útvar probíhající v délce 150km – zde vystupuje nad povrch a vytváří bizarní bílé skály. Krásné výhledy po okolní krajině.

Doba pobytu: cca 90 minut. Vstupné: po domluvě s místním průvodcem

Poznámka: lze spojit i s koupáním ve vyhříváném koupališti se 36m dlouhým tobogánem nebo s návštěvou zajímavého muzea (Gewölbe der Geheimnisse), kde jsou kopie vzácných historických předmětů nalezených v Egyptě a Řecku.

Nové muzeum skla ve Frauenau

Návštěvník se vydává na fascinující „okružní cestu“ dějinami skla od antiky až po novověk. Na vzniku muzea (v r. 2005) se podílelo 21 renomovaných umělců, kteří Vám připravili nezapomenutelný umělecký zážitek a vytvořili ojedinělý objekt, kterému se žádný jiný v Evropě nepodobá.

Doba pobytu: cca 1-2 hodiny. Vstupné: 2 EUR

Historické stříbrné doly Silberberg u městečka Bodenmais

Lanovkou se dostanete ke vstupu do dolu, který je ve výšce cca 950m n.m. 600m dlouhou chodbou se dostanete do dolu, kde se dozvíte o drastických podmínkách těžby rudy v minulosti a uvidíte i stroje a nástroje používané při těžbě. Po skončení prohlídky můžete sjet na parkoviště sáňkářskou dráhou na bobech.

Doba pobytu: min. 2 hodiny. Vstupné: kombinovaná vstupenka pro návštěvu dolu a využití lanovky: 5,5 EUR

Letní sáňkářská dráha na kopci Geißkopf u městečka Bischofsmais

Z prostřední stanice lanovky na kopec Geißkopf pojedete 613m dlouhou dráhou se 13 zatáčkami na bobech s říditelnou rychlostí dle Vaší odvahy a umění. K začátku dráhy můžete vyjet buď lanovkou či procházkou pěšky.

Poznámka: na tomto kopci je rovněž provozován „bikepark“, kdy můžete po cross-bike sjezdovkách sjíždět na vypůjčených či vlastních horských kolech.

Doba pobytu: minimálně půl dne. Vstupné: informace pro zájemce podáme

Bodenmais – sklárna „Joska“ a prodejna skla s výstavou exponátů

Můžete shlédnout skláře při jejich práci i sami si vyfouknout jednoduchou vázičku ze skla. Součástí komplexu je i překrásná výstavka exponátů ze skla a prodejna skla.

Doba pobytu: 90-120 minut. Vstupné: zdarma (kromě samostatného foukání skla)

Zřícenina hradu Weißenstein a „skelný les“ u města Regen

Z parkoviště projdete skelným lesem (ze skla vytvořené stromy) ke zřícenině hradu, která byla postavena na křemenném skalisku (součást 150km dlouhého křemenného útvaru) a nabízí pěkné výhledy po okolní krajině. V domě bývalého správce hradu bydlel básník Siegfried von Vegesack, dnes je zde muzeum „Das fressende Haus“.

Doba pobytu: cca 1 hodina. Vstupné: 1 EUR

Kopec Javor a okolí

Lanovkou můžete vyjet na vrchol kopce Javor do výše 1456m n.m. Odtud doporučujeme pěší sestup k jezeru Großer Arbersee s možností občerstvení a procházky kolem jezera.

Doba pobytu: cca 3-4 hodiny. Vstupné: ceny lanovky na letní sezónu zatím nejsou známy